[bookmark: _GoBack]Центр профилактики детского дорожно-транспортного травматизма "Лаборатория Безопасности" бюджетного учреждения Орловской области дополнительного образования "Центр детского (юношеского) технического творчества, туризма и экскурсий" совместно с сотрудниками Госавтоинспекции Орловской области посетили нашу школу, где провели увлекательные и познавательные мастер-классы: "Пешеходы и пассажиры", "Двухколесный транспорт", "Первая помощь", "Автогородок". С помощью четырех мастер-классов школьники повторили правила поведения на дорогах, узнали много важной информации.
Так, на первой станции дети познакомились с уменьшенной копией автомобильной дороги, дорожными знаками и разметкой. Знаки на проезжей части ребята должны были правильно расположить самостоятельно. Таким образом, школьники в игровой форме вспомнили правила дорожного движения для пешехода и велосипедиста.
На следующем этапе учащиеся 2-х и 4-х классов закрепили теоретическую часть ПДД, показали свои навыки в управлении велосипедами и самокатами в рамках построенного для них автогородка. Юным водителям или пешеходам необходимо было двигаться по определенному пути, соблюдая все правила, ориентируясь на знаки дорожного движения и сигналы светофора.
На третьей станции ребята изучили технические характеристики велосипеда. С помощью магнитной доски школьники одевали велосипедиста в средства пассивной защиты, а также смогли примерить их на себя и убедиться в ее важности. Кроме того, организаторы мероприятия напомнили детям предназначение световозвращающих элементов и правила их использования.
На медицинской площадке детям рассказали и показали, как оказывать первую помощь пострадавшему в ДТП, не подвергая риску свою собственную жизнь.
Мероприятие получилось интересное и очень понравилось ребятам, а "Лаборатория безопасности" в свою очередь обещала приехать со своими мастер-классами к нам снова!
