[bookmark: _GoBack]Сегодня в нашей школе снова состоялась встреча с очень интересным и важным гостем - сотрудником Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Орловской области Котляр Кристиной Юрьевной. Мероприятие было посвящено теме профилактики наркопотребления и распространения наркотиков в подростковой среде.
Учащимся восьмых и десятых классов рассказали о негативном влиянии на организм человека психоактивных и наркотических веществ, алкоголя и табака, о правовых аспектах незаконного оборота наркотических средств, а также о неизлечимых сопутствующих заболеваниях наркозависимых. Кроме этого, учащимся разъяснили порядок обращения граждан в правоохранительные органы по ставшим известным фактам совершения наркопреступлений.
В завершение встречи Кристина Юрьевна продемонстрировала подросткам профилактические фильмы, вручила листовки антинаркотической направленности, а также ответила на возникшие вопросы.
Сотрудник полиции настолько интересно и доходчиво рассказала о реальных случаях из жизни несовершеннолетних, которые связали свою судьбу с запрещенными веществами, что теперь ученикам есть о чем всерьез задуматься и принять по настоящему верное решение. Наши ученики выбирают радость жизни, а не пропасть!
