Фестиваль творческого чтения «Живое слово»
Вперёд – читать! Читать!.. Учиться!
И сможешь удивить ты всех вокруг!
Нам наши знанья – смогут пригодиться
И так – за дело! Книга – лучший друг!

Под таким девизом в библиотеке школы № 37 прошел фестиваль творческого чтения «Живое слово»  по теме «Живое слово. Прислушайтесь»  с 18.10.2021г. по 28.02.2022г.
В жизни каждого человека обязательно должна быть любимая книга, и не одна, уверены педагог-библиотекарь Квасова Валентина Александровна и участники фестиваля. Поэтому и названия номинаций, представленных на суд зрителей, говорят сами за себя: «Мне интересно — я читаю», «Читаю и вот что думаю», «Праздники к5алендаря», «Заповедный мир сказки», «Послушайте, как я научился читать!», «Уроки внеурочного чтения». Программа фестиваля была очень разнообразной — от чтения классики до мастеров современного слова.
Для учащихся школы прозвучали произведения А. Барто «В театре», С. Седова «Сказка про маму», Р. Рождественского «Концерт», К. Драгунской «Мальчик с ежами», Носов а И.П. «Настоящий дед мороз, сказки «Волшебный кафтан», «Мара богатый», стихи Достоевского и Цветаевой и другие. Юные артисты выразительно читали стихи и отрывки из любимых книг.
Для детей и взрослых участие в фестивале — это отличная возможность познакомиться с интересными фольклорными и художественными произведениями, продемонстрировать свое умение публичного чтения, включиться в организацию интересной жизни вокруг чтения художественного произведения.
Педагог –библиотекарь Валентина Александровна считает, что такие мероприятия просто необходимы. Ведь они повышают интерес к чтению художественной литературы среди детей и взрослых, расширяют читательский кругозор, возрождают традиции семейного чтения, повышают общественный интерес к библиотекам, да и просто, улучшают настроение и надолго заряжают положительными эмоциями!
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