Уважаемые участники регионального этапа ВСоШ 2023-2024г!

Информируем Вас о том, что начало регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам в 09.00,  регистрация с 08.00.
При себе участники должны иметь (на каждую олимпиаду отдельно):
– копию приказа о направлении обучающегося на региональный этап по предмету и назначении сопровождающего лица;
– оригинал паспорта или свидетельства о рождении каждого направленного на региональный этап обучающегося;
–  страховой медицинский полис;
– медицинскую справку на каждого обучающегося с отметкой врача о допуске к региональному этапу олимпиады, медицинскую справку об эпидемиологическом окружении (с отметкой об отсутствии контактов с инфекционными больными COVID-19);
– согласие родителей на использование персональных данных участников (распечатанное на одном листе с 2-х сторон) ; 
– ксерокопию страницы устава образовательной организации, заверенной печатью, где указано официальное полное название общеобразовательной организации;
–  справку с места учебы с указанием класса обучающегося;
- ксерокопию СНИЛС;
- бахилы;
– набор ручек с чернилами синего цвета и другие канцтовары, в зависимости от специфики предмета;
- бейдж с указанием следующих сведений об участнике: ФИО, класс, муниципальное образование; для сопровождающих -  ФИО, муниципальное образование;
– для участников олимпиады по химии обязательное наличие защитного халата, защитных очков и перчаток;
- теплая одежда;
- маска, перчатки;
– питьевая вода в пластиковой бутылке.
Правила проведения олимпиады, памятка участника регионального этапа всероссийской олимпиады школьников 2023/2024 учебного года, а также  процедура подачи апелляций размещены на сайте школы, стенде «ВсОШ», на сайте БУ ОО ДПО  «Институт развития образования» оиро.рф в разделе «Конкурсы, олимпиады»–«Олимпиады»– «Всероссийская олимпиада школьников» –«Региональный этап»
Для участников, закончивших выполнение олимпиадных заданий досрочно и покидающих помещение для проведения соревнований до истечения назначенного времени окончания тура, оргкомитет регионального этапа предоставит помещение для ожидания окончания тура, без возможности пользования электронными устройствами, чтобы обеспечить нераспространение олимпиадных заданий, т.е. до окончания олимпиады участник не может покинуть место проведения.
В случае болезни, отказа от участия в олимпиаде и других причин просим обязательно уведомить школьного координатора Скуридину С.И. заранее, но не позднее, чем за один день до начала олимпиады. 
Желаем всем новых побед и достойно представить школу на региональном уровне! 

[bookmark: _GoBack]Скуридина С.И., школьный координатор ВсОШ









